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通惠公司联合新区安监局宣传新法律法规
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为了纪念新《安全生产法》颁布实施一周年，在全国法制宣传日，集团公司联合新区安监局在集团公司开展安全生产法律法规集中宣传活动。
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本次活动通过发放宣传材料和现场解答的方式，向集团公司员工广泛宣传习总书记关于安全生产系列重要指示和新《安全生产法》，活动共发放宣传资料50多份，进一步提升了集团公司员工的安全素养，营造了良好的安全氛围，取得了良好的效应。
（安全监察部  张彩毓）
加大供热稽查力度  保障公司合法权益
近日，在各居民小区、街道上能看到更多的通惠公司热力分公司的员工，他们身着红色工作服，对各个居民用热情况进行稽查，对发现违规用热现象进行及时的处理，保证热力分公司供热生产合理运行。
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2015-2016采暖期供热已开始两个月，热力分公司各项生产工作在有序的进行着，部分小区居民、商户等违规用热现象仍然存在，其中包括拖欠热费私自用热、报停用户用热、私自改管装泵等现象，这严重扰乱了热力分公司的正常运行秩序。
为了维护公司的合法权益及保障生产的合理运行，热力分公司决定全员出动，分为八个供热稽查组，各中心主任亲自带队，全力对新区供热居民用热情况进行彻底排查。自12月7日以来，热力分公司重点对神华C4、C5进行全面排查，对报停、欠费用热用户要求尽快缴纳供热费用，对仍不缴费继续用热的用户停止供热服务。
经过连续几日的供热稽查取得一定成效，促使一些欠费用户陆续开始缴费用热，下一步热力分公司将继续推进供热稽查工作。
                               （热力分公司  段鹏）
增装流量计 完善自控系统硬件设备
近期，集团公司热力分公司组织对换热站自控系统进行升级、完善工作，部分换热站加装了水箱电动阀及执行器，已达到水箱自动注水的功能。对没有应用流量计的换热站机组安装了超声波流量计，实现了换热站供热一次管网流量的精确计量。
通过安装水箱电动阀及机组流量计等硬件设备，进一步完善了自动远程监测控制系统，实时监测数据，为日后安全平稳运行多了一双“眼睛”，更能及时准确的反馈运行数据，为供热平稳运行提供了保障。
（热力分公司  董悦）
选拔展平台  评比促成长
2015的大幕渐渐拉上，2016年的画卷即将展开，年终岁尾，我们回顾过去，优秀的同事们精诚团结，艰苦奋斗，在自己的岗位上又满满忙碌了一年，为了更好的总结工作，激励大家更上一层楼，按照集团公司文件精神，天然气分公司组织开展了2015年评先评优工作。
评选工作分三步进行，首先按照集团公司评选要求，将全员理论考试成绩、出勤率作为一次筛选条件，进行选拔；其次根据天然气分公司全年三违通报情况，将不符合要求人员进行候选除名；最后，将符合条件人员经全员征集意见，按部门分配名额，缩小候选人范围，再经天然气分公司总经理办公会研究，最终确定先进工作者、安全生产先进个人及民运会先进个人，评选虽然几经周折，但我们为了让评选工作能公开、公平、公正进行，将真正优秀的、可以成为榜样的员工选树出来，发挥榜样的力量，一切都是值得的。
祝贺评选优异的员工，也希望经过评选，能激励身边的同事们再接再厉，以高度的责任心和创新精神，完成好下年度的工作，确保新区燃气安全、平稳运行。
（天然气分公司  张晓娟）
集团公司四名工程师被新区消防大队
特聘为防灭火专家组成员
为有效整合火灾防控及事故调查专业技术人力资源，充分发挥社会力量技术服务优势，进一步打牢火灾防控工作基础，全面提升全市预防和抗御火灾风险能力，康巴什新区公安消防大队于近日组建成立了康巴什防灭火技术专家组。
通惠集团公司总经理助理祁杰、燃气总工程师曹晴月、热力总工程师雷志强和安监部副经理王裕厚被新区公安消防大队特聘为康巴什防灭火技术专家组首批成员。
专家组成员的工作职责主要有：受指派参与新区火灾高危企业消防安全检查和风险评估，提出相应火灾防控具体措施及办法；远程或亲临现场指导火灾事故扑救处置，提供处置措施及策略；参与调研并起草年度新区火灾高危企业安全形势分析及火灾防控远景规划；受邀参与新区建设工程消防设计审核及工程竣工消防验收专家评审，并出具专家意见等等。
（安全监察部  王裕厚）
天然气分公司组织开展内部竞聘
为进一步优化天然气分公司内部组织机构，合理匹配人员，依据《天然气分公司内部改革实施细则》文件精神，2015年12月9日，在集团公司党委、群团、工会、人力资源部等组织的监督下，天然气分公司组织开展内部竞聘工作。
本次竞聘范围涉及班组长、专员共9个岗位（每人允许竞聘2个岗位），共有16人报名参与竞聘，经过笔试、面试及民主测评环节的激烈角逐，按照综合成绩从高到低依次录用，最终确定了9名拟聘用人员，目前后续工作正有序开展中。
通过此次竞聘工作，为天然气分公司员工提供了一次展示自我才华的机会，搭建了一个实现自己职业发展规划的平台，充分调动了员工的工作积极性，促进了公司持续、健康、稳定发展。
（天然气分公司  高丽）
抄送： 康巴什新区管委会信息室
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图为法律法规宣传现场





图为热力分公司运行人员供热稽查





图为换热站供热一次管网增装流量计





图为评先评优会议讨论现场
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