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集团公司开展生产企业一线安全
管理现状评价工作
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为强化车间、班组的安全建设，充分调动生产一线在安全生产方面的主观能动性，强化安全生产主体责任的落实，有效防范和减少事故，保护全体员工生命财产安全，按照《鄂尔多斯市关于强化生产企业一线安全管理的办法》的规定，集团公司安全监察部从2015年12月21日起将陆续对新洁能源公司、市政工程公司、热力分公司和天然气分公司的一线安全管理工作进行现状评价，预计到2016年1月中旬完成。
此次现状评价旨在准确详细掌握各分子公司一线安全管理工作开展情况，发现亮点和不足，进一步提高一线工人的安全意识，有效推动车间、班组安全工作的不断提升。按照文件的要求，评价将从组织建设、安全管理、设备运行、安全检查、隐患治理、教育培训、应急管理和保障措施等几个方面展开。
班组是企业最基本单元，也是直接承担安全生产任务的最前沿、最基层组织。加强班组安全建设，强化企业安全生产现场管理水平，对于夯实安全生产基础，筑牢安全生产第一道防线，有效减少和杜绝“三违”现象，防止各类事故的发生，具有重要的直接的现实意义。
（安全监察部  王裕厚）
安全用电 保障冬季换热站设备正常运行 
    进入冬月，供热高峰期到来，为确保各热力站安全用电，计划经营部联合热力分公司对新区进行了用电专项安全检查。
  用电安全是热力站运行的“生命”保障，任务艰巨、责任重大。本次安检严格监控重点部位，细致检查循环泵、补水泵、配电柜、变频器及自控系统，对检查出存在安全用电隐患的设备提出整改意见，并制定相应整改措施，通过对用电设备的“健康体检”，确保供热设备安全可靠运行。
（计划经营部  张泽宇）
巧用除垢剂 彻底去污垢
近日，热力分公司购进了1吨除垢剂，将对换热器进行浸泡清洗，以彻底去除换热器污垢，提高板式换热器换热效果。
换热器清洗时首先利用水泵将除垢剂输送至换热器内，经过3-4小时的循环浸泡后将除垢剂排出，再拆开换热器后用高压水进行冲洗，热力分公司经过多次试验，清洗效果十分明显。
这种清洗方法既安全又省力，同时效果明显，充分结合了化学和物理除垢方法。通过该种清洗方法，能够彻底清除除垢同时不用将换热器彻底分解，减少了工作量提高了工作效率。                          （热力分公司  董悦）
凝心聚力  打好供热攻坚战 
硕果累累的2015即将过去，充满希望的2016即将来临，供热工作进入紧张关键的时期，我们要凝心聚力，恪守尽职，打好供热攻坚战，让新区居民温暖过冬。
冬至将至，正是我们供暖企业最为繁忙的季节，做好日常生产任务，保持换热站设备正常运行，则由为重要。我们要加大管网及换热站巡查力度，强化水质分析化验工作，认真扎实推进供热稽查工作，有序开展供热安全专项检查工作，要增强工作责任感和主动性，增强安全责任意识，把安全理念贯穿于巡查设备、管线的各个环节中，确保人身安全前提下保证设备安全稳定运行，真正做到安全管理，警钟长鸣，能够在安全、稳定、节能的前提下完成供暖各项任务。
接下来的日子我们会更加精诚团结、奋力拼搏，抓紧抓实各个环节，环环紧扣，确保今冬供热任务保质保量完成。 
 (热力分公司 崔巧玲)
喜迎“双旦”  保障燃气安全零隐患
为确保圣诞节、元旦期间的用气安全，12月22日，天然气分公司开展了节前燃气安全大检查。工作人员对新区各人员密集场所、重点酒店、学校等公建单位进行了燃气安全专项检查。重点查看了燃气灶具的使用情况、燃气锅炉的运行情况、燃气报警器的运行情况以及燃气管道各个接口是否密封良好等方面。针对检查中发现的燃气使用中存在的安全管理薄弱环节和安全隐患，工作人员进行现场维修或责令当事人立即整改，加强安全管理措施，及时消除安全隐患。
通过此次燃气安全检查，进一步提升了各燃气使用单位的安全防范意识，及时发现并避免燃气事故的发生，确保双节期间燃气行业安全生产工作稳定有序进行。
（天然气分公司  刘天宇）
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