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通惠集团公司召开2015年实绩考核大会
根据考核安排，通惠集团公司积极组织并于2016年1月6日召开2015年度实绩考核大会，本次考核由新区组织部副部长李佳官带队，分两项议程进行考评，一是由集团公司总经理李全新代表集团公司领导班子做年度经营工作报告，二是参会人员对集团公司领导班子进行民主评议。随后，考核组成员实地查阅档案资料并对相应的内容提出了建议和意见。
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会后，康巴什新区组织部康平部长同考核组一行在对集团公司整体生产经营状况进行专题调研，听取企业有关情况介绍，实地察看了营业厅、96699客户服务热线平台、党员活动室、职工之家、换热站、天然气门站、加气站和第二热源厂相关配套设施。在调研过程中，康部长充分肯定了集团公司的生产经营状况，他鼓励企业要进一步坚定信心，加快转型升级步伐，保证企业又好又快发展。
最后，康部长和李部长分别与集团公司部分领导进行谈话，了解企业班子整体运作情况以及对新区国企改革的建议，对企业管理和发展思路的建议。
（党政综合部  石娟）
深入社区排查  建设品质小区
近期，新区党工委办公室牵头组织纪工委、宣传部联合对2015年三级干部到基层“推进‘四个全面’加强重点工作落实”情况进行年底考核。自2015年9月三级干部到基层“推进‘四个全面’加强重点工作落实”活动开展以来，集团公司针对丽日家园、宏源鑫都、华莹馨城三个包联小区共查找问题36项，其中品质小区建设问题28项，居民贫困类问题8项，目前实际解决问题4项，正在解决问题6项，其他问题按照工作计划逐步实施。
1月7日新区考核组对集团公司包联的品质小区建设情况进行考核。上午对集团公司三级干部到基层“推进‘四个全面’加强重点工作落实”的报告及台账等资料进行查看，并针对品质小区的问题台账提出了宝贵意见和建议；下午对宏源鑫都、华莹馨城等小区进行了实地查看，针对已解决的问题进行了核实。
2016年集团公司将根据品质小区建设要求，按照工作计划逐步落实小区存在的各类问题，同时协助社区、督促小区物业公司共同实现康巴什新区品质小区建设。
(党政综合部  杨洋)
集团公司全力保障元旦期间供热稳定
随着气温的日渐下降，为了让新区百姓度过温暖祥和的节日，集团公司热力分公司提前计划,周密部署,细化工作目标,责任到人,从安全检查、生产运行、生产技术及上门服务等方面齐抓共管，有条不紊的开展各项工作，全力保障供热安全稳定。
在安全检查方面，分公司成立了冬季供热安全专项检查组，经营班子成员担任组长，严格按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求，坚持“谁主管、谁负责”和“谁检查、谁负责”的原则，全面持续深入开展供热安全专项检查工作，着力解决安全生产中存在问题，彻查隐患，堵塞漏洞，不留死角，营造良好的安全氛围。
在生产运行方面，分公司运行人员加大供热管网及运行换热站巡查力度，特别是供热一次管网阀井、补偿器等薄弱环节逐一排查，并做好相关记录，对换热站持续运行设备仔细检查，并做好维护保养工作，杜绝设备“带病”运行，做到“早发现”、“早治疗”，确保设备正常稳定运行。
在生产技术方面，技术人员提前根据天气变化情况，合理调度温度、流量， 并根据运行参数进行分析，适当调整管网流量，保证管网水力工况平衡，既保证新区居民正常用热，又做到节能经济。
在上门服务方面，运行人员始终以热情的态度服务，尤其是对接工单上，做到100%上门处理，处理后通过微信平台及时反馈分公司，同时分公司坚持做好应急值班工作，值班人员24小时手机畅通，随时待命，保证白天昼夜不间断提供服务，真正做到让居民满意、政府放心。
热力分公司将继续保持主动积极的工作态度，高度重视安全生产，集中力量，竭诚服务，全力保障节日期间供热安全形势稳定，确保新区居民正常用热。
（热力分公司 郭林冲）
集团公司积极做好“双节”前安全检查工作
在元旦春节来临之际，为保障用气单位的用气安全，天然气分公司组织了节前安全大检查。
此次安全检查的对象主要针对工商业用户以及大型用气单位，在检查过程中坚持“谁主管，谁负责”的原则，建立健全安全生产领导责任制，层层落实安全责任，要求各部门把安全生产工作摆上议事日程。狠抓燃气领域非法违法生产经营建设行为，完善安全生产规章

HYPERLINK "http://www.gwyoo.com/article/shijicailiao/gzzd/"制度，推动安全生产责任和责任追究落实，建立健全安全生产隐患排查长效机制，强化安全生产基础，提高安全生产管理水平，坚决遏制重特大燃气安全事故，努力实现新区燃气安全生产形势稳定好转。在此次检查中对漏气用户全部现场处理，用气不符合规范的用户给予了现场停气，直至整改合格后方给予恢复送气。
同时在检查过程中对用户进行了用气安全知识的讲解，得到了用户的认可，在以后的工作中我们要继续加大对用户安全用气的培训力度。我们要在日后的检查工作中继续完善不足之处，提高自身的工作水平，保障新区的安全平稳用气。    

通过这次安全检查不仅进一步的提高了设备的可靠性，更为日后的增加用户量，更好的服务用户提供了保障。
（天然气分公司  尤太龙）
集团公司召开2015年第十五次
党政联席会议
12月31日，集团公司党委书记、董事长组织召开了集团公司第十五次党政联席会议，会议传达学习了近期新区安全生产调度会议有关精神，要求各单位要提高认识、认清形势，切实增强安全生产工作的大局意识和责任意识。
此次会议是2015年度最后一次会议，对集团公司当前重点工作进行了研究部署，重点通报了集团公司党委关于做好“两节”“两会”期间党风廉政建设有关事宜通知文件精神，重点强调了各单位要加强作风建设，严格监督检查，做好“两节”“两会”期间的廉政建设，党风建设，党委书记、董事长就作风建设提出七点要求，一要坚持节俭文明过节，严格按照中央“八项规定”、“六项禁令”执行；二要重视安全生产，从思想上提高对安全生产工作的认识，切实增强安全生产的大局意识和责任意识，靠实责任、狠抓落实，确保集团公司安全生产形势的整体稳定；三要强化应急值守工作，加强责任管理，严格落实岗位责任制，精心做好值班工作，严格执行24小时值班和领导带班制度，确保节日期间各项工作正常运转；四要做好关心职工工作；五要丰富职工精神文化生活；六要落实领导责任；七要不折不扣的落实好上级会议和文件精神，确保上级的决策和部署在集团公司各项工作中得到全面贯彻落实。
（党政综合部  张晶）
抄送： 康巴什新区管委会信息室
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图为新区组织部康部长一行现场调研





图为考核组在小区了解情况





图为换热站安全检查现场
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