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通惠集团签订2016年党风廉政建设责任书筑牢廉政“防火墙”
为认真贯彻落实党中央、国务院《关于实行党风廉政建设责任制的规定》，进一步加强党风廉政建设，增强领导干部的“一岗双责”意识，强化党风廉政建设责任制的责任分解、实施、考核工作。近日，通惠集团党委组织签订《2016年党风廉政建设责任书》，筑牢廉政“防火墙”。
此次党风廉政建设的责任主体是通惠集团公司党委和集团公司各单位，责任书分别由党委书记和各单位负责人签订，通过层层传导压力，层层落实责任，进一步明确了通惠集团党委和各单位负责人在党风廉政建设过程中的责任与担当，牢固树立抓党风廉政建设是本职的思想，认真履行“一岗双责”，将业务工作和党风廉政建设工作同部署、同落实、同检查、同考核，切实推进党风廉政建设和自身反腐败工作向纵深发展。
                         （党政综合部 杨陆萍）
机关党支部组织召开第一季度党员大会
为进一步加强党员廉政教育，扎实推进机关各部门党风廉政建设和反腐败斗争工作，强化广大党员干部和全体员工的廉洁自律意识，增强拒腐防变能力，3月23日，通惠机关党支部在三楼会议室组织召开了第一季度党员大会，机关党支部全体党员、预备党员、积极分子参加了此次大会。
会上公示了集团公司滨河街道兴旺社区党员志愿者岗位服务活动相关事宜，并对机关党支部党员、预备党员、重点对象及入党积极分子进行民主测评，最后全体党员干部集中学习了《鄂尔多斯市委办公厅关于进一步深化向卢玉宝同志学习活动的通知》、《两条例一准则》、《党章》、高志华在《新区纪检监察工作会议上的讲话》和李胜清在康巴什新区2016年纪检监察工作会议上的讲话--《忠诚履职  敢于担当 深入推进党风廉政建设和反腐败工作》文件精神。
通过此次党员大会，推进了机关党支部党风廉政教育活动深入开展，营造了和谐规范、健康向上的廉洁文化氛围，通过集中学习，达到了提升廉政意识，倡导廉政理念的作用，促进了集团公司的廉洁文化“进部门、进家庭、进党员干部岗位”的目的。同时通过学习党章，进一步坚定党员理想信念，提高党性觉悟。
（安全监察部  张彩毓）
排查设备隐患  确保生产平稳运行
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随着季节的变换，撬装设备的连接处、仪器、仪表等会出现连接不实的问题，可能会出现漏气现象，介于此，天然气分公司站控运行员开启对撬装设备进行系统检测工作，排查漏气隐患。通过此次排查，共排查出两处漏气，分别是1号撬1处，2号撬1处。 
通过技术人员的及时处理维修并做系统维护，目前漏气点均已恢复正常使用，确保了新区供气安全平稳运行。
（天然气分公司  阮晓民）
分步学习党章，争做合格党员

半亩方塘一鉴开，天光云影共徘徊。问渠那得清如许，为有源头活水来。
---观书有感
为不断提高党员的党性修养，了解党员的权利、义务，学习党的组织、制度、纪律，热力分公司党支部组织党员、预备党员、重点发展对象，积极分子，分步分组自学党章知识，并将党章相关内容摘抄至笔记本上。大家学习的积极性很高，在自发学习党章的同时还对其内容各抒己见。
水渠输入新的活水，会变得的清澈澄清，人不断学习补充新的知识，就会积极向上，并保持自己的进步和富有活力的状态，党员不断学习党章知识，加深对党的认识，也就会成为遵纪守规的好党员。
通过分步学习党章内容，党员对自己的权利义务有了更深的了解，对党的组织、制度、纪律更加清晰认识，同时也展现了热力分公司党组织的蓬勃活力。 
（热力分公司  范文慧）
集团公司完成三体系内审工作
本周对集团公司职能部门及分公司质量、环境、职业健康安全管理三体系有效运行性进行了内审工作。内审工作主要依据体系标准（ISO9001:2008、ISO14001:2004）、OHSAS18001）、《质量环境职业健康安全管理三体系一体化手册》《质量环境职业健康安全管理三体系程序汇编》文件及集团公司各制度及分公司操作规程，内审主要通过查阅资料、现场检查及询问方式进行，通过内审判断是否存在体系不符合、实施性不符、效果性不符情况，根据审核结果对需要继续改进项目给出观察项，对存在问题可限时整改的审核现场开出不符合项报告，要求拟定整改措施，并将按照整改时限对问题整改情况进行查证验收。
本次内审共发现3项不符合项和4项目观察项，通过对不符合项改正及观察项完善，不仅是对内部管理工作的提高，也是对公司体系运行的持续改进，达到了内审工作的目的。
（安全监察部  王丽霞）
抄送：康巴什新区党工委办公室、管委会信息室
鄂尔多斯市通惠供热燃气集团有限公司   2016年3月25日 
图为正在维修漏气点





图为党员学习党章笔记
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