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提升精细化管理水平  燃气人在行动
为了进一步提升康巴什的城市形象，打造一张亮丽的城市名片，增强康巴什新区的知名度和影响力，天然气分公司根据康巴什新区城市精细化管理办公室的要求，正积极努力对新区的燃气指示桩、调压柜底座等燃气附属设备进行更换维护。
目前，共接收康巴什新区城市精细化管理办公室发来29条整改记录，其中，关于维护和更换燃气指示桩25条，维修维护调压柜底座1条，更换燃气阀井井圈井盖3条。
截至3月29日，指示桩及调压柜底座维修维护工作已全部完成，阀井井圈井盖更换工作正在进行中，预计本月内完成。
（天然气分公司  高丽）
小工具 大作用 检修工作从盘点开始
    随着天气的转暖，供热工作也随之接近尾声，经过一个采暖期的高速运行供暖设备在停暖后也将迎来一场全方位的洗礼。
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夏季检修工作即将开始，为保证在检修过程中所需用的工具齐全、完好，提高检修工作效率，本周热力分公司按照工器具使用管理制度的要求对所有生产工器具进行了盘点。盘点过程中，认真对工器具的数量、完好率及利用率等情况进行盘查，同时更新了工器具设备台账，对有维修价值的工器具计划进行维修，对损坏、超出有效限期的工器具进行“下岗”处理。
通过此次工器具的盘点，杜绝了不合格的工器具流入生产现场，确保工器具使用安全，避免事故发生。 
                               （热力分公司 董悦）
奋战在一线的青春力量
               —— 通惠天然气分公司设备维修部
青春是生活赋予我们的一种巨大和无限高贵的礼品，它充满着力量，充满着期待、志愿，充满求知和斗争的志向，充满着希望和信心。年轻没有什么不可能，正如我们“燃气抢修队”的一线员工，他们正以高昂的斗志、严谨的作风、负责的态度、拼搏的精神，奋战在抢险、检修、改造的战线上，正在用自己的实际行动彰显青春的魅力与多姿。
“燃气抢修队”全体成员在天然气分公司的领导下，立足岗位、顾全大局、无私奉献，克服人员少、时间紧、任务重等多种困难，以高度的责任感、紧迫感，及时完成抢修抢险、设备维修保养、燃气管道改造等多项任务，并稳步推进新区所有调压箱（柜）的检修工作，为新区安全平稳供气和分公司全年经营目标的顺利实现奠定了坚实的基础。燃气抢修队员们挥洒着汗水，让青春在岗位上闪烁了耀眼的光芒，打造了当代青年的新风貌，展现出了青年的新风采。
（天然气分公司  迟玲）
组织安全考试 巩固学习成果
作为生产型单位，安全生产是第一要务，3月25日下午，热力分公司组织全员进行了第一季度安全考试。考场分别设在四合院会议室、党员活动室及集团第一餐厅，采用闭卷形式考试。
考试内容以热力分公司第一季度安全培训知识为主，包括冬季行车安全知识、常用消防器材的使用及受限空间作业安全监督管理制度。
通过此次考试进一步巩固了员工本季度安全培训所掌握的知识，同时检验了安全培训的效果，清晰的认识到哪些地方存在不足，如何改进，为今后的安全工作奠定基础。
（热力分公司 应广慧）
通惠公司荣获康巴什新区从严治党暨
“两学一做”知识竞赛二等奖
为深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神，习近平总书记关于贯彻落实“认真学习党章、严格遵守党章”的要求，由康巴什新区纪工委、康巴什新区党工委组织部和康巴什新区党工委宣传部组织的“两学一做”知识竞赛决赛于2016年3月31日在鄂尔多斯市电视台1号广播厅正式拉开帷幕。
此次知识竞赛共有44支代表队参加，经过预赛环节，最终只有8支代表队进入决赛，而通惠集团公司以预赛第二名的好成绩进入总决赛。决赛采取现场答题的形式，设必答题、抢答题、风险题三个环节，最终采用累计计分制计算总成绩，经过激烈角逐，通惠集团公司代表队最终赢得了二等奖的好成绩。
“两学一做”知识竞赛是新区贯彻落实各级纪委全会、组织部长会议、宣传工作会议以及新区党工委管委会2016年第一次全体会议精神，巩固和拓展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果的重要举措，是全面落实从严治党要求，增强广大党员干部“守纪律、讲规矩”的主动性、自觉性，营造风清气正、崇廉尚廉的社会氛围，永葆党员队伍的先进性和纯洁性的又一实践活动。
                               (党政综合部 杨陆萍)
集团公司组织召开生产安全事故
应急救援预案培训会
为了有效防止生产安全事故发生，完善应急救援工作机制，提高应对风险和处置事故的能力，按照集团公司年度安全生产工作计划安排，3月31日下午，在集团四合院会议室举办了专题安全培训会，着重学习和讲解《通惠集团生产安全事故应急救援预案》。
在会上，培训讲师就《通惠集团生产安全事故应急救援预案》编制目的和依据、适用范围、救援体系、工作原则、危险性分析、组织机构及职责、预防与预警、应急响应、后期处置、应急保障、培训与演练等内容进行具体讲解。同时，会议要求参训人员要进一步学习宣传贯彻此《预案》，明确各自职责，了解应急知识，掌握工作方法和步骤，沉着应对各种突发事件，努力减少人员伤亡和财产损失。
                （党政综合部  苗智）
抄送：康巴什新区党工委办公室、管委会信息室
鄂尔多斯市通惠供热燃气集团有限公司   2016年4月1日 
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图为第一季度全员安全考试
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