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企业包联品质小区建设

全面提升新区市民宜居指数
随着新区的发展，城市一天天变化、变靓，随之而来的是住宅小区入住率的不断提高，由于新区各小区的物业公司管理水平良莠不齐，加之物业收费率也大相径庭，导致很多住宅小区存在着内部绿化不合格、小区配套设施不完善等“城市病”。
经相关部门探访居民小区，听取群众意见，就居民小区配套建设及管理运营情况进行调研后，新区立足自身发展实际，坚持人本理念，立足群众视角，将各小区分别包联给新区各部门、企业，帮助解决小区内的配套设施不完善问题，同时出动人员将小区公共区域全部建设成为绿化或休闲区，配套建设标准化运动设施，使新区市民生活在此尽享便捷舒适，让广大市民尽享现代城市文明带来的便捷、舒适和愉悦，全面提升康巴什小区建设品质和市民宜居指数。
通惠集团公司作为新区的一家国有企业，包联了新区华蓥馨城、宏源鑫都和丽日家园三个住宅小区，着重对小区裸露地被进行补种补栽和换树种等小区绿化整治工作，此项工作从2016年4月23日开始，参与人员达1713人次，截止目前华莹馨城小区的绿化补种工作已完成100%（剩余裸露面积待地被苗到位进行补种），其中栽种榆叶梅30棵，沙地柏500株，垂柳52棵，小叶丁香2100株，紫叶稠李10棵；宏源鑫都绿化补种已完成95%,其中补栽小叶丁香2100株，榆叶梅30棵，暴马丁香600株，地接金叶榆5450株，云杉101棵，垂榆110棵；大花萱草4800株，高接金叶榆85棵；丽日家园绿化补种已完成95%，其中补种沙地柏7700株，紫丁香7000株，小叶丁香1000株，忍冬篱子5000株，紫叶稠李30棵，红瑞木4000株，山杏15棵。
通惠集团公司以包联小区存在问题为导向、以加强品质小区建设为核心，进一步提升理念、强化措施、创新机制，在帮助小区植绿护绿的同时，帮助小区建设自行车棚，安装发布便民信息的LED电子显示屏，整治环境卫生，积极对接相关部门解决小区内存在的、长期难以解决的、群众反映强烈的问题。在各项工作有条不紊推进的过程中，宏源鑫都小区的昊源物业公司还为集团公司送来了“真情相助，热心为民”的锦旗，对我们包联以来为小区所做的贡献表示感谢。
品质小区建设是一项重要的惠民工程，是提升政府公共服务能力和水平、全面提升市民宜居指数的重要举措，品质小区建设上达到一流标准，管理上彰显一流水平，让新区人居环境质量进一步得到改善，让人民群众幸福指数得到提升，以此推动康巴什新区更加“宜居宜业、精致精美、人见人爱”。
（党政综合部  陈俐杉）

收费系统升级工作全面展开

集团公司营销服务分公司营业收费系统CS版于2010年年底正式上线运行，随着科技的发展，技术的更新，营业收费系统迎来了更新换代的阶段。2016年度5月已将营业收费系统C/S版升级B/S版本列入技改项目中，升级后营业收费系统将由静态客户端程序转为IP浏览器形式，B/S最大的优点就是可以在任何地方进行操作而不用安装任何专门的软件，只要有一台能上网的电脑就能使用，客户端零维护。B/S版系统还优化了供热、燃气业务功能、增加业务分级审核过程、缩短后台维护和修改业务时间、还可以实现编制报表样式等。

北京博达公司技术员5月10日到达我公司，主要通过首次调研、诉求整理、第二次调研、技术开发、第三次调研、B/S系统试运行（C/S系统同步运行）、第四次调研、B/S系统正式运行、验收等开展此项工作。首次调研工作主要包含B/S收费系统标准版演示、讲解，C/S收费系统存在的问题及征求意见，B/S收费诉求征集和B/S收费系统定制版（初形）汇报四部分。

目前整个调研工作已全部结束，通过征求集团公司相关单位意见，共收集C/S修改诉求33条，收集B/S收费系统功能诉求38条，营销服务分公司将统一汇总后提交技术公司，通过研发整改后满足我们使用诉求，以更好的优化供热、供气收费服务。

                       （营销服务分公司  李瑞娟）

核算审计双管齐下  确保企业健康良性发展

集团公司审计监督部根据2016年度审计计划，按照《企业内部控制基本规范》，结合集团公司内部审计制度和评价办法，于2016年5月17日采取审阅、观察、询问、详查等检查方法，对通惠市政工程有限公司的管理制度、工作流程、考核办法、资金往来、会计资料、内务工作的开展情况进行内部控制审计。

审查子公司各项业务活动是否建立了内部控制制度，各项内部管理制度是否符合内部控制的基本原则全面、制衡、成本效益、权责利对称，控制环节是否设置齐全，关键控制点是否存在控制强点与控制弱点，找出存在的问题并提出整改建议；同时对子公司内控风险管理的有效性进行总体评价，促进子公司各项规章制度有效执行。

                                      （审计监督部  倪淑霞） 

加强国有资产管理 稳步实现保值增值
近期根据西区热源厂资产清理专题会议的要求，党政综合部与财务管理部就集团公司非生产类资产进行为期两天的清点确认。清点过程中我们将电子设施、办公设施、住宿设施、餐饮设施分四类进行登记汇总，并将已报废设施另行造册登记以便报备财务管理部后进行整体处置。
资产是企业赖以生存的基础，企业科学管理和正确核算资产，有利于提高企业资产使用效率，实现资产的保值增值。
（党政综合部  杨静娜）

除污设备常清洗 管道清洁又通畅

近日，集团公司热力分公司负责城乡统筹园区（北区）的运行人员对去年新投运换热机组的除污器进行检查清理，同时完成了北区换热站内水箱和抽头井清理、排污泵维修及阀门更换工作。

除污器检查清理时，首先要关闭除污器进、出口阀门，打开排污阀排尽其中的水；其次打开除污器检查口对其内部进行清理和检查，发现滤网破损应及时更换；最后封好检查口，打开进水阀冲洗，完成清理。

除污器用于清除和过滤管道中的杂质和污垢，保持运行系统内水质的洁净，减少运行阻力，防止管道堵塞。所以在运行过程中，做好定期排污工作尤为重要，特别是新建新投运管网系统要增加排污的次数，定期进行检查，及时更换滤网，确保运行管道畅通无阻。

（热力分公司 高磊）
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图为检查清理除污器
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