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倡导绿色生活 走出健康体魄
5月26日，通惠集团公司团委举行了“倡导绿色生活·走出健康体魄”为主题的徒步活动。
此次徒步比赛全程近10公里，来自集团公司各单位70余名干部职工参加了此次比赛。下午14:30分，徒步现场旗帜飞扬，人声鼎沸，一声号令后，徒步比赛正式开始。初夏的阳光温暖和煦，比赛过程中大家你追我赶，奋勇当先，快步向终点前进。经过近2个小时的比赛，徒步活动顺利结束，并最终决出男子组、女子组各一等奖一名，二等奖五名，三等奖八名。经过短暂休整之后， 所有参赛人员进行了合影留念。整场比赛都在一片欢声笑语中结束。
此次活动，不仅丰富了广大干部职工的业余文化生活，让大家暂时放下生活、工作的压力，与大自然进行了一次亲密接触，同时也增强了集体的凝聚力，展现了干部职工良好的精神面貌，为下一步更好地投入工作奠定了基础。
（党政综合部 杨陆萍）
建立长效机制  加强安全宣传与检查
为迎接6月安全生产月的到来，集团公司正紧锣密鼓的准备着安全生产月的各项工作。集团公司安全监察部已完成方案的编制以及各项活动的时间安排，此外，组织了以集团公司领导带队的检查小组，对新区供热、燃气管网运行情况以及集团公司各生产单位重点部位进行了安全大检查，注重突出安全生产的基础作用和保障功能，通过安全生产大检查行动，全方位的消除安全隐患，有效的遏制和减少供热、供气设备设施发生事故，全方位的宣传安全生产工作，进一步提高全体职工对安全生产工作重要性的认识。
通过深入一线开展安全宣传及检查活动，提高员工安全生产意识，严格落实安全生产责任制，切实加强重点区域、重点部位、重点环节的安全监督，建立安全生产检查和监督长效机制，促进公司安全标准化水平不断提升。
（安全监察部  张  艳）
集团公司安委办组织开展应急管理
专项检查活动
为进一步加强集团公司应急管理工作，健全完善应急管理体系，推进集团公司应急管理工作科学、高效、有序开展，根据国家、地方等应急法律法规及新区文件要求，集团公司安委办组织开展应急管理专项检查活动。
此次专项检查主要针对集团公司各生产单位、分子公司生产安全事故预案制定、更新、培训学习及应急演练工作的开展情况，应急救援机构建设、应急物资储备和应急救援人员的配备、应急专项投入情况。
通过本次应急管理专项检查，全面掌握集团公司各单位安全生产应急救援预案编制、培训及演练情况，健全安全生产应急管理机构，督促各单位落实安全生产应急专项投入，进一步加强应急救援队伍建设，全面开展安全生产应急管理教育培训，不断提高各单位人员安全生产应急处置能力和救援水平，有效防范和应对各类安全生产事故，推动集团公司安全生产应急管理工作规范化、制度化、常态化。
(安全监察部  韩强)

技改实施  安全质量齐抓共管
随着2016年技改工作逐步的推进，做好现场施工安全管理、质量管理成为首要任务。我们本着客观评价工程质量、抓重点、切实为了安全和今后运行为宗旨加强施工过程中的管理工作。
技改工作其本身意义在于保证设备正常运行的前提下，实现技术革新、节能降耗、改善劳动条件、加强环保的目的。希望我们每一项的技改工作的实施都能达到预期的效益或效果。为企业生产增值、增效添一把力，成为集团公司蓬勃发展的助推器。
（计划经营部  张璞尧）
夏季检修 安全同行
为保障下一采暖期供热工作安全稳定进行，集团公司认真组织对供热阀井及换热站设备进行夏季检修保养。工作人员在检修工作中虽登高下井作业频繁，但却始终提高安全警惕，规范操作，确保作业安全。
工作人员在检修建委地块一次管网抽头井时，发现抽头阀门钢垫腐蚀严重，有漏水现象，便立即对钢垫进行了更换。由于井下氧气不足，且空间狭窄，给检修工作带来一定困难。为确保井下工作人员人身安全，下井前，操作人员打开井盖与外界通风，确保氧气充足，且在井上有人监护，确保作业环境安全后进行了更换作业。
在检修工作中，我们始终以责任重于泰山的强烈意识和如坐针毡、如履薄冰的危机感，一丝不苟地抓好安全工作。加强井下作业的安全管理，真正做到井下工作监督处处到位，从根本上消除井下作业的安全隐患，真正做到安全施工，零事故发生。
（热力分公司 冯双对）
抄送：康巴什新区党工委办公室、管委会信息室
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  图为集团公司领导检查第二热源厂现场
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